СТУДЕНЧЕСКИЙ



МЕРИДИАН

Bunyck Nº5, 2022-2023 44.200

Выпуск подготовили: Захарова Е.М., Лебедев Д.А.

<u>www.слантех.рф</u>



ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

В Москве прошел первый съезд нового всероссийского движения детей и молодежи. Оно обрело название: РДДМ «Движение первых».

На стартовавший 18 декабря первый съезд нового движения детей и молодежи приехали делегации из 89 субъектов, включая ДНР, ЛНР, Херсонскую и Запорожскую области.

В состав делегации от Ленинградской области вошел юнармеец отряда ФЕНИКС МОУ "Сланцевская СОШ 3" Матвей Земсков.

Согласно решениям съезда, у нового движения будет 11 ценностей: жизнь и достоинство, патриотизм, дружба, добро и справедливость, мечта, созидательный труд, взаимопомощь и взаимоуважение, а также историческая память, единство народов России, служение Отечеству и крепкая семья.

Миссию движения делегаты сформулировали следующим образом: «Быть с Россией, быть человеком, быть вместе, быть в Движении, быть первыми». Кричалка движения не выносилась на голосование, однако она уже прижилась среди делегатов: «Я в движении — мы в движении. Мы в движении — всегда в движении!» Проголосовав, делегаты Съезда взяли на себя обязательства разделять и защищать общие ценности, среди которых «Жизнь и достоинство», справедливость», «Созидательный «Дружба», «Добро и «Взаимопомощь и взаимоуважение», «Патриотизм» и другие. Пять основных миссий участников – «Быть с Россией», «Быть человеком», «Быть вместе», «Быть в Движении», «Быть первыми». По выделенным направлениям деятельности на Съезде уже прошли первые обсуждения в рамках дискуссионных площадок: «Учись и познавай!», «Дерзай и открывай!», «Найди призвание!», «Создавай и вдохновляй!», «Благо твори!», «Служи Отечеству!», «Достигай и побеждай!», «Будь здоров!», «Расскажи о главном!», «Умей дружить!», «Береги планету!», «Открывай страну!

Начало новой большой истории положено, а значит теперь, когда вся страна в Движении, нас ждёт ещё больше общих достижений!



Марафон рабочих профессий



С 19 по 22 декабря прошёл заключительный этап Марафона рабочих профессий.

19 декабря в рамках мероприятия обучающиеся посетили ООО «ПГ где познакомились предприятием, C производством продукции, а 21 декабря обучающиеся приняли участие во втором этапе Марафон рабочих профессий. На втором этапе им предстояло решение и защита кейсовых заданий по своим направлениям перед экспертной комиссией, которой преподаватели состав вошли В образовательных организаций, представители 000ремстройсервис». У комиссии была нелегкая задача, из представленных их вниманию кейсов, необходимо было выбрать самые достойные. По итогам защиты и подсчета баллов места распределились следующим образом: Электромонтёр (слесарь-электрик):

- 1 место Лобанов Алексей, Шашкин Олег (группа 20-ЭП-83);
- 2 место Ашерчук Арсений (группа 19-ЭП-82);
- 3 место Тен Олег (группа 20-ЭП-83).

Слесарь-ремонтник и слесарь по ОиОР:

- 1 место Катаев Дмитрий (группа 20-ТМ-35);
- 2 место Александров Александр, Варзин Кирилл (группа 20-ТМ-35);
- 3 место Алексеев Владислав, Васенок Артём (группа 20-ТМ-35).

Студентам были вручены дипломы и сертификаты, а также ценные подарки. Победителей и призеров ждут на предприятии для прохождения производственной практики.

Поздравляем студентов с достойным завершением конкурса!







Кто будет строить завтра?

16 декабря 2022 в Северной столице прошёл форум «Молодой специалист — строитель будущего», в котором приняли участие почти 300 студентов учреждений СПО из Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Организаторы масштабного мероприятия – Военно-строительная компания (ВСК), кадровый центр Минстроя России, Всероссийский центр национальной строительной политики, РосКапСтрой, Российские студенческие отряды. В работе форума приняли участие студенты 3 08.01.25 Мастер отделочных обучающиеся по профессии строительных и декоративных работ и мастер производственного обучения А.Н. Сурова. Наставники и эксперты форума рассказали студентам о том, как строятся объекты на отдаленных территориях, какими качествами должен обладать современный строитель, что такое командная работа и как правильно составить резюме. Деловые игры придали динамики форуму и оказались весьма полезны: научились тому, как доставить на площадку строителей, технику и материалы и за неделю развернуть работы; поняли, почему так важно работать в команде на общий результат; постигли и отработали на принципы составления выигрышного специалисты кадровых служб не только прочтут, но и выберут.



Новый год — грядущее время перемен для каждого из нас!



Каждый человек с надеждой ждет наступления Нового года — праздника, встречи очередного символа по Китайскому календарю. Устав от мировых кризисов, люди рассчитывают, что очаровательный пушистый кролик принесет гармонию и благополучие в их дома.

Кстати, в этом есть немалая доля истины. Астрологи уверены, что милый и безобидный символ сделает 2023 год одним из самых счастливых и спокойных за последние десятилетия.

Ласковый, умный, смелый, привязчивый симпатяга-кролик — животное, которое подарит всем новый этап в жизни. Семейственность — одна из главных черт хозяина грядущего года. Он с удовольствием покровительствует патриархальным отношениям, ратует за воспитание детей, домашний очаг, совместное обустройство дом и решение бытовых проблем.

Черный водяной кролик символ 2023 года станет прекрасным союзником многочисленных влюбленных пар, намеревающихся связать себя узами брака. Что принесет год водяного черного кролика по китайскому календарю

Очаровательный зверек привнесет в нашу жизнь:

- покой и стабильность, постоянство и уравновешенность год не будет нервным, многие переживания останутся в прошлом;
- укрепление родственных семейных связей рождение детей, заключение брачного союза для Кролика в приоритете. В 2023-м тем, кто собирался пожениться, стоит обязательно это сделать. Покровитель года приумножит благополучие, любовь, укрепит узы;
- согласие и мир никаких разногласий и скандалов, только компромиссы и уступки. Кролик всегда ищет решения конфликтов, не приемлет лжи и лицемерия, «призывает» всех к мирным соглашениям;
- путешествия и яркие впечатления не стоит отказывать себе в позитивных эмоциях в наступающем году;
- страстную любовь на личном фронте многие обретут те перемены, о которых давно мечтали.

Встречаться, мириться, жениться, рожать и воспитывать детей — вот чему стоит посвятить грядущий год. Но и о карьере забывать не стоит. Черный кролик обязательно поможет самым целеустремленным и оптимистичным людям добиться желаемого результата в профессии. Правда, рисковать всем в надежде сорвать куш, все же не стоит. Символ 2023 выступает за разумную стабильность и мир, дарит процветание и всячески поощряет создание семьи. Близкие люди для него в приоритете.



Отовсюду обо всем

Молодёжному коворкинг-центру "Трансформация – 3 года"

Наши студенты постоянные участники многих мероприятий.

Виктория Коротина рассказала нашим студентам, что такое Личный бренд!

Вообще то техника проста. Представьте себе пазл, который складывается в одну концепцию тебя: что обо мне слышат, что обо мне говорят, что видят глядя на меня и что ощущают.



А ещё, как БОНУС, студентам раскрыли секреты, как правильно написать резюме и на что надо обратить внимание.

Мастер-тренинг-марафон

В коворкинг-центре прошла встреча с Иваном Миловановым - экспертом по безопасности в киберпространстве.

Участниками марафона стали наши студенты Сланцевского индустриального техникума. Говорили: о наших с вами реалиях, об информационной войне, о социальной инженерии...

Это важно каждому, услышать нужные слова в нужный момент.

Разговор с главой администрации может быть душевным и искренним. Отвечая на многочисленные вопросы молодежи, Марина Борисовна Чистова поделилась секретами успешного руководителя, рассказала о запланированных кейсах, а также о своих собственных увлечениях и литературных предпочтениях.

Надеемся, что подобные открытые диалоги в коворкинг-центре - это только начало.



Поздравляем!









Репортаж с места событий





Годы студенчества — невероятно яркая, насыщенная и захватывающая пора. От первого до последнего курса, от поступления до защиты диплома. Советы для каждого из вас, чтобы эти годы прошли для вас максимально полезно и интересно.

Найдите свой стиль учебы. Работайте по принципу К-Р-Э-М-И

Секрет успешной учебы кроется в стратегии К-Р-Э-М-И, каждая составляющая которой соответствует определенным навыкам и качествам:

К — креативность. Умение применять нестандартные подходы и использовать воображение при решении тех или иных задач.

- Р размышление. Навык анализа полученной информации и получение на ее основе знаний, а также способность оценивать собственную работу и достижения.
- Э эффективность. Способность грамотно расставлять приоритеты, эффективно управлять своими ресурсами (временем, силами, эмоциями).
- М мотивация. Четкое понимание необходимого результата той или иной работы, целесообразности определенных действий для достижения цели, умение сохранять рабочий темп и настрой.
- И инициативность. Активное участие в процессе обучения (как физическое, так и мысленное).

Помните, что ваша карьера начинается здесь. Техникум даёт не только необходимые теоретические знания, вы приобретаете умения, которые пригодятся представителям любых профессий и специальностей.

Изучайте себя. Занимайтесь самоанализом, чтобы фиксировать свои цели и предпринятые шаги для их достижения, успехи и неудачи.

С праздником, Вас! Успешной учебы в нашем техникуме!







Спорт – это стиль жизни

Спорт – это стиль жизни – под таким девизом 7 декабря прошла встреча наших студентов в молодёжном коворкинг-центре «Трансформация»

Здоровый образ жизни — это стиль жизни, направленный на омоложение и оздоровление всего организма, отказ от вредных привычек, создание режима дня, в котором есть место для полноценного отдыха, продуктивной работы и физической активности. Студенты техникума в игровой форме вспомнили о значении здорового образа жизни для человека, о важности правильного питания и эмоциональнопсихического состояния

14 декабря 2022 года в г. Кингисеппе, прошли соревнования среди профессиональных образовательных учреждений по мини-футболу. В соревнованиях приняли участие 5 команд. Наша команда, под руководством руководителя физического воспитания, Т.А.Трофимовой, в составе: Сыров Василий, Михайлов Евгений, Смирнов Денис, Иванов Кирилл, Загрядский Артем, Соколов Владислав и Стрельников Кирилл, заняли 2 место. Игра получилась напряженная и зрелищная.

Всех наших спортсменов поздравляем с достойным выступлением и желаем дальнейших успехов в спорте и новых достижений и побед!



Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Указ об объявлении 2023 года Годом педагога и наставника.

«Решение Президента объявить 2023 год Годом педагога и наставника еще раз говорит о высоком статусе этих специалистов в нашем обществе, о важности их работы. Мы видим, как растет популярность этой профессии, какие яркие и мотивированные абитуриенты приходят в педагогические вузы, с каким энтузиазмом работают, вливаются в учительскую когорту молодые специалисты, поддерживают их опытные коллеги И наставники, развиваются профессиональные конкурсы и как загораются новые педагогические звезды. Со своей стороны делаем все, чтобы профессия учителя вышла на качественно новый уровень.Уверен, что мероприятия Года педагога и наставника станут еще одним важным повышения престижа учительской профессии», – прокомментировал Министр просвещения Сергей Кравцов.

В Ленобласти 2023 год объявлен Годом команды знаний

Александр Дрозденко объявил 2023 год в Ленинградской области — Годом команды знаний. В России 2023 год — это год педагогов и наставников, год образования. Мы немножко расширили это понятие и назвали его Годом команды знаний. В команду знаний может вступить школьники и их родители, студенты техникумов и университетов, педагоги, а также те, кто просто хочет развиваться сам, учиться, учить и делиться опытом с другими.